

Новость · 24 апреля 2022, 20:13

На москвича, сломавшего фигуру украинской бабушки с советским флагом, составили протокол о дискредитации армии

Полиция составила протокол о дискредитации армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП) на 24-летнего москвича Романа Сахарова, сломавшего картонную фигуру украинской бабушки с советским флагом. Об этом [сообщает](#) «МВД Медиа».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Телеведущий Владимир Соловьев [написал](#), что Сахаров сломал фигуру у входа в стоматологическую клинику в московском районе Куркино, и опубликовал ролик с извинениями задержанного. «22 апреля я совершил самую большую ошибку в своей жизни. Я сломал символ нынешней России, хотя я этого даже не помню, потому что я был очень сильно пьян», — сказал молодой человек.

В начале апреля в соцсетях [начало распространяться](#) видео, на котором бабушка вышла к украинским солдатам с советским флагом, приняв их за российских военных. «Мы вас ждали, и молились за вас, и за Путина, и за весь народ», — сказала она. Один из бойцов передал женщине продукты, забрал флаг и начал топтать его. В ответ бабушка отказалась от пайка. Где и когда был снят этот ролик, неизвестно.

